

中国制造自信亮相汉诺威工博会

新华社德国汉诺威4月14日电（记者唐志强 郭洋）2015年汉诺威工业博览会13日至17日在德国汉诺威举行，中国以1100多家展商的规模再次成为仅次于东道主德国的最大参展国。在展会上，中国展商展示了从传统零配件到智能解决方案的多样化产品和服务，展现出中国制造参与国际竞争的自信以及紧跟行业趋势，打造高品质产品的创新形象。

今年的工博会涉及动力传动与控制、能源和环境技术、工业自动化等不同工业领域，几乎每个领域的展厅内都能见到中国展商的身影。

电气设备制造商正泰集团已连续12年参加工博会，今年的展品之一是可应用于社区和工厂的智能配电系统。该系统能够在电

力中断时迅速完成主电源与备用电源的切换，保障供电稳定，同时还能借助无线技术将用电信息传输至远端控制室，以实现远程监控和维护。

河北冀东发展集团着重展示了其低温余热发电设备、飞轮储能系统以及高速离心鼓风机等产品。冀东发展集团副总经理陈鹰介绍，利用300摄氏度左右的中温余热发电已在全球工业界普遍使用，而将100摄氏度左右低温余热回收的成熟技术还较为少见。本次展出的低温余热发电机采用磁飞轮技术，可以很好地利用低温余热发电。

三一重工则展示了传动件、工程机械底盘等系列产品。其高级销售经理董万民说，三一在这些核心部件上拥有过硬的自主技术，这些技术是其大型工程机械的竞争力所

在。随着三一整机走向海外取得成功，他们希望能在国际核心部件市场也取得突破。

不少中国参展企业表示，中国制造已不再仅仅依靠成本取胜，产品技术含量的提升也帮助其赢得市场。

冀东发展集团董事长张增光说，磁能科技是其企业目前发展的重点之一。他认为，能量储存、余热回收等环保产品有着巨大的市场潜力，他们已经在美国和欧洲设立机构，加强相关领域的研发。正泰集团董事长南存辉说，经过改革开放30多年的发展，中国制造的综合实力有了很大提升，在基础制造能力、研发水平、物流系统等方面均已形成优势。中国制造已经实现从加工到制造再到创造的转变。

南存辉认为，中国制造要想在全球竞争

中保持领先，必须加强创新，形成自己的核心技术，同时紧跟行业发展大趋势，不断学习和提高。另外，“中国制造2025”、“一带一路”等战略也给中国企业转型升级、走向海外带来很大机遇。中国企业应该充分发挥自身优势，把握住这些机遇。

邯郸市恒工冶金机械有限公司是一家中小型企业，生产铸铁型材，今年第一次到汉诺威参展。公司总经理魏志勇表示，他们的产品已经进入东南亚、非洲和拉美地区，今后希望在欧美扩展市场。他说，公司虽然规模不大，但对于赢得市场竞争很有信心。在技术提升方面，公司一直关注3D打印等行业趋势，今后打算把这项新技术用于生产，提高生产效率。

马来西亚人民币清算行成立



4月14日，在马来西亚普特拉贾亚，马来西亚总理纳吉布、中国银行行长陈四清、中国驻马来西亚大使黄惠康和马来西亚交通部长廖中莱（从左至右）出席马来西亚人民币清算行启动仪式。

当日，中国银行马来西亚吉隆坡人民币清算行启动仪式在普特拉贾亚举行。

新华社记者 林昊 摄

“龙”飞船飞向空间站 火箭回收再次失败

新华社华盛顿4月14日电（记者林小春）美国太空探索技术公司14日向国际空间站发射“龙”飞船，执行该公司第六次空间站货运任务，但其让火箭第一级垂直降落在海上一艘无人船上的尝试再次失败。

美国航天局电视直播显示，美国东部时间16时10分（北京时间15日4时10分），太空探索技术公司的“猎鹰9”火箭搭载“龙”飞船从佛罗里达州卡纳维拉尔角空军基地升空。“龙”飞船上装载着近2吨食物、

试验设备和其他一些货物，其中包括一台专为太空环境设计的咖啡机。

但可能更让人感兴趣的是，“猎鹰9”火箭的第一级尝试在海上无人船上“精准着陆”，该公司今年1月的第一次尝试以失败告终。

在发射20分钟后，太空探索技术公司创始人、首席执行官埃隆·马斯克在社交网站推特上说，当天的尝试再次失败。

美国迈阿密街头枪战致3人受伤

新华社华盛顿4月14日电（记者陆佳飞 关建武）据美国当地媒体报道，佛罗里达州迈阿密市14日一起常规路检最终演变成警察与嫌疑人的街头枪战，一辆警车被抢，包括嫌疑人在内的3人受伤。

报道说，当地时间9时左右，迈阿密警官在迈阿密第四大道和79街交界处附近拦下一辆超速的出租车进行路检。出租车司机停车后，拿出步枪跳下车向警察射击，并随

即开走其中一辆警察巡逻车。报道称，该司机当天早些时候曾因对出租车公司不满而大闹公司。

在随后的追捕过程中，警察和嫌疑人持续交火。目击者说双方开枪有三四十次。警察最终在115街附近成功拦截下被嫌疑人开走的警车。在交火中，嫌疑人和两名路人受伤，但均无生命危险。

日韩对韩亚航空客机事故展开调查

新华社大阪4月15日电（记者严蕾）日本和韩国15日派官员前往日本广岛，调查日前韩国韩亚航空公司民航客机事故原因。

据报道，日本国土交通省运输安全委员会派出3名调查员前往事故现场，韩国国土交通部也派出8名调查员前往广岛。

韩亚航空15日在其网站上发表声明称，出事客机上共有10个国家的73名乘客，其中包括46名日本人、9名中国人、8名韩国人。日本媒体报道说，事故造成25人受伤，其中大部分人为轻伤。

经中国驻大阪总领事馆核实，机上两名中国乘客受轻伤，目前已出院。

出事客机为空客A320客机，14日下午从韩国仁川机场起飞，当地时间晚8时左右抵达广岛机场。客机着陆后不久滑出跑道。机上所有乘客和机组人员在停止滑行后通过应急通道逃出客机。

据共同社报道，由于广岛机场处于海拔较高的台地，低空容易出现云层，飞机可能在着陆前遇到了局部气流。事故原因可能是客机主起落架触碰了跑道前方高约6米的无线设备。

受事故影响，广岛机场从14日晚开始关闭跑道。15日，已有多条国际航线的航班临时改降其他机场，还有多个国内航班宣布当天停航。

尼日利亚民众游行 呼吁政府解救被绑架女生

新华社阿布贾4月14日电（记者杨旸）在200多名尼日利亚女学生被极端组织“博科圣地”绑架一周年之际，尼日利亚民众14日在首都阿布贾举行游行示威活动，呼吁政府解救被绑架女学生。

当天，219名未成年女孩身着统一服装，手持印有被绑架女孩姓名的标志，来到尼日利亚教育部门前，一些被绑架女孩的父母也沿路同行。游行者要求向教育部长递交几封和被绑架女孩有关的信。在一番周旋后，教育部派出两名代表和示威者接触，并表示将全力促成此事的解决。

不久前新当选的尼日利亚总统布哈里当天发表声明表示，将竭尽全力营救这些孩子。他说：“虽然我们并不清楚孩子们现在在哪儿，但我承诺，我将会尽一切努力把孩子解救回来。”他还指出，“博科圣地”现在不止是尼日利亚的安全问题，也是全球性的安全问题。

2014年4月14日，“博科圣地”武装分子劫持了尼北部博尔诺州一所中学的276名女学生。虽然此后57名有幸逃脱，但仍仍有219人至今下落不明。

华盛顿纪念林肯遇刺150周年



4月14日，在美国华盛顿的福特剧院外，人们参加纪念前总统林肯遇刺150周年的守夜活动。

当日是美国第16任总统林肯遇刺150周年纪念日，华盛顿福特剧院举办一系列活动纪念这位曾在美国历史上发挥过卓越作用的总统。1865年4月14日晚，林肯在福特剧院观看话剧时遇刺，次日身亡。

新华社记者殷博古 摄